

Svibanj 2014

Sigma-Aldrich kompanija predana je pružati materijale koji zadovoljavaju sve zahtjeve kupaca. Ta predanost je pokazana kroz uspostavu brojnih programa za nadzor, očuvanje i zaštitu kvalitete proizvoda. Dokumentira se "Quality release date" tj., točka u vremenu kada su se pregledali analitički podatci kao potvrda usklađenosti s opisom, specifikacijama i jednakosti LOT brojeva za sve proizvode. Za spomenute materijale kada se zahtjeva informacija o roku trajanja, rokovi retesta i rokovi trajanja su dostupni na razini serije. Kada je određivanje roka prikazano samo mjesecom i godinom, smatra se kako proizvod zadovoljava specifikacije do zadnjeg dana naznačenog mjeseca.

Proizvodi sa preporučenim rokom retestiranja

Rok retestiranja neke kemikalije označava kraj jednog perioda unutar kojeg se smatra kako je serija testirane kemikalije unutar utvrđenih specifikacija ukoliko je roba skladištena po pravilima kompanije Sigma-Aldrich. Rok retestiranja je utemeljen na bazi ranije utvrđene kvalitete proizvoda ili usporedivih proizvoda. Datum retestiranja za pojedine serije (LOT) može biti produljen ovisno o rezultatu provjere kvalitete. Ako je produljen, novi datum retestiranja i datum retestiranja biti će naznačeni na certifikatu analize. Ako Sigma-Aldrich ne provede novi retest, korisniku se preporuča ocijeniti proizvod kako bi se uvjerio kako taj proizvod ispunjava tražene specifikacije. Datum retestiranja naznačen na Sigminoj ambalaži i/ili na certifikatima analize važeći su jedino ako su navedeni proizvodi skladišteni sukladno definiranim uvjetima Sigma-Aldrich, te ako je spremnik i originalni čep neotvaran.

Proizvodi s naznačenim istekom roka trajanja

Proizvodi s naznačenim istekom roka trajanja imaju rok isteka trajanja naznačen na ambalaži i certifikatu analize. Taj datum ukazuje na vremenski okvir unutar kojeg se za navedenu seriju smatra kako ostaje unutar utvrđenih specifikacija pod uvjetom skladištenja prema uvjetima Sigma-Aldrich. Takav proizvod se nesmije koristiti nakon isteka tog roka.

Rok isteka trajanja otisnut na ambalaži ili na certifikatu analize važeći je samo u slučaju ako je proizvod skladišten po uvjetima Sigma-Aldrich kompanije te ako je spremnik i originalni čep neotvaran.

Proizvodi bez naznačenog roka retestiranja ili isteka roka trajanja

Velik broj proizvoda Sigma-Aldrich nisu uključeni u gore navedene programe određivanja rokova jer ne postoji indikacija da su ti proizvodi nestabilni. Jedini datum prikazan na certifikatu analize je datum izrade analize kvalitete. Za takve proizvode nije označen istek roka trajanja ili datum retestiranja, rok trajanja se smatra beskonačnim ukoliko je pravilno skladišten i neotvaran prema uvjetima Sigma-Aldrich koji su napisani u literaturi te na web stranicama Sigma-Aldrich.

Za korisnike koji zahtjevaju primjenu upravljačka planiranja u laboratorijima, Sigma-Aldrich kompanija savjetuje primjenu prakse ustaljene u industriji koja koristi proizvode bez datuma isteka roka trajanja i roka retestiranja, unutar 5 godina od datuma otvaranja te rutinski provjeravaju proizvodi kako bi se uvjerali da je proizvod još uvijek unutar specifikacija Sigma-Aldrich.

Pregled od strane kupca

Unutar Sigminih uvjeta i pravila o nabavi, naznaka datuma na proizvodu, ili izostanak iste, ne razriješuje kupca od pravilnih provjera proizvoda prilikom zaprimanja istog, te ne garantira kako će proizvod odgovarati određenom korištenju. Takvi zahtjevi moraju se predati unutar jedne godine od datuma isporuke iz Sigma-Aldrich ili njenih zastupnika.

Blokiranje narudžbe / upravljanje zalihama

Roba na zalihama u Sigma-Aldrich kompanije konstantno se nadzire te se revidiraju proizvodi kojima se približava datum isteka roka trajanja i proizvodi koji trebaju retestiranje. Taj dio procesa je također dio stalnog unapređenja usluga u kompaniji Sigma-Aldrich. Serije proizvoda se blokiraju za isporuku kako im se bliže datumi retesta i roka trajanja u namjeri omogućavanja nesmetano korištenje novih serija od strane kupaca. Spomenuto vrijeme blokiranja pojedinih serija je specifično. U slučaju da kupac ima potrebu za proizvodima koji moraju imati određen minimalan rok trajanja ili retesta, potrebno je takav zahtjev napomenuti prilikom plasiranja narudžbe. Sigma će poduzeti sve mjere, s obzirom na mogućnosti i stanje skladišta, kako bi se takvi zahtjevi ispunili. Ukoliko imate dodatnih pitanja vezana uz ovu izjavu, obratite se tvrtci Biovit d.o.o., ovlaštenom zastupniku Sigma-Aldrich za Hrvatsku.